



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата, обвиняемого в получении взяток, в том числе в виде снегохода

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего депутата Совета депутатов Ункурдинского сельского поселения Нязепетровского района Александра Мыльникова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки) – 2 эпизода. По версии следствия, в декабре 2011 года Мыльников, занимавший должность лесничего лесничества «Нязепетровское», получил от представителя коммерческой организации взятку в виде снегохода «Ямаха», стоимостью 308 тысяч рублей в обмен на выдачу положительного заключения по лесной декларации на участок леса для проведения вырубki. В ходе следствия был установлен еще один эпизод получения Мыльниковым взятки от арендатора в размере 200 тыс. рублей, за непривлечение к ответственности за незаконную порубку леса. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594565>